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FORMA DE REGISTRO PREVIO
Novena Sesión Ordinaria del Consejo

de la Comisión para la Cooperación Ambiental de América del Norte
y Actividades Paralelas

17–19 de junio de 2002
Hotel Château Laurier

1 Rideau Street, Ottawa, Ontario, Canadá
Teléfono: (613) 241-1414 • Fax: (613) 562-7031

Correo electrónico: chateaulaurier@fairmont.com

IDENTIFICACIÓN (Llenar a máquina o con letra de molde clara)
SR.
SRA.  

NOMBRE APELLIDO

CARGO

ORGANIZACIÓN

DIRECCIÓN NÚMERO

CIUDAD
PROVINCIA/
ESTADO PAÍS

CÓDIGO
POSTAL CORREO-E

TELÉFONO (             ) FAX (            )

Mi actividad profesional corresponde a la siguiente categoría:

 SECTOR ACADÉMICO  ASESOR  GOBIERNO  OIG

 MEDIOS  ONG  SECTOR PRIVADO  OTRA, ESPECIFIQUE: ___________)__

AYUDA FINANCIERA E INTERVENCIONES ORALES (para información adicional lea abajo)

Las personas que deseen solicitar ayuda financiera o enviar una solicitud para hacer una intervención oral
deben llenar una forma de registro previo. Las formas de registro previo deben estar en manos del Secretariado
de la CCA no después del 21 de abril de 2002 en la siguiente dirección:

Comisión para la Cooperación Ambiental
Attn. Daniel Breve
393, rue Saint-Jacques, bureau 200
Montreal (Quebec)
Canadá, H2Y 1N9
Tel.: (514) 350-4368
Fax: (514) 350-4345
Correo-e: dbreve@ccemtl.org

Tómese en cuenta que las personas u organizaciones que no llenen una forma de registro previo podrán
realizar su registro, sujeto a disponibilidad de espacio, en el local donde se celebrará la sesión. No obstante,
dado que el espacio es limitado, se recomienda enviar una forma de registro previo.
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AYUDA FINANCIERA

Se dispone de ayuda financiera limitada para organizaciones no lucrativas o personas que la soliciten a fin de
participar en la sesión ordinaria del Consejo y las actividades paralelas. La fecha límite para presentar una
solicitud de ayuda financiera es el 21 de abril de 2002.

El financiamiento se limitará a un representante por organización y se otorgará de acuerdo con los siguientes
criterios del Marco de Trabajo de la CCA para la participación ciudadana (se dará preferencia a quienes no
hayan recibido antes ayuda financiera y no se tomará en cuenta a representantes de gobierno como candidatos
para recibir tal ayuda):

a) Asegurar una amplia variedad de puntos de vista y grupos de interés. Las participaciones
ciudadanas que se elijan deben representar una amplia variedad de opiniones de cada país;

b) Conocimientos comprobados en los temas que se abordarán durante la reunión pública;
c) Capacidad para presentar propuestas específicas, concretas y constructivas.

Yo, o la organización no lucrativa que represento, deseo que se me considere para recibir ayuda
financiera. Adjunto envío una declaración de una página que señala mis conocimientos —o los de mi
organización— en los temas que se abordarán durante la reunión pública.

¿Es ésta la primera vez que solicita financiamiento para asistir a una sesión ordinaria del Consejo de la CCA?

Sí

No, solicité y recibí dicha ayuda en (señale los años):___________________

No, solicité pero no recibí ayuda en (señale los años):___________________

Cálculo aproximado de la ayuda financiera que requiere para cubrir gastos de viaje y alojamiento:__________

INTERVENCIONES ORALES EN LA REUNIÓN PÚBLICA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO

Los participantes que llenen una forma de registro previo pueden enviar una solicitud para hacer una
intervención oral en la reunión pública de la Sesión Ordinaria del Consejo sobre cualquier tema relacionado
con el programa de trabajo de la CCA o en el ámbito del Acuerdo de Cooperación Ambiental de América del
Norte. Los participantes que deseen dirigirse al Consejo durante la reunión pública deben enviar su solicitud
no después del 21 de abril de 2002 junto con un resumen de una cuartilla que describa las opiniones o
preguntas que desea presentar al Consejo. Sírvase tomar en cuenta que a fin de permitir la intervención oral
de la mayor cantidad posible de participantes registrados, se solicita a los ponentes limitar su presentación a
3 minutos.

Me gustaría hacer una intervención oral durante la reunión pública de la sesión ordinaria del Consejo y
adjunto envío un resumen de una cuartilla que describe las opiniones o preguntas que deseo presentar
al Consejo.

No deseo hacer una intervención oral, pero adjunto encontrarán un texto que deseo entregar al Consejo
de la CCA.

VIAJE Y ALOJAMIENTO

Los participantes son responsables de hacer sus arreglos de viaje y alojamiento. A continuación, algunas
sugerencias de lugares de alojamiento  en Ottawa:

• Chateau Laurier, Tel.: (613) 241-1414 (1-800-441-1414)
• Lord Elgin, Tel.: (613) 235-3333 (1-800-267-4298)
• Westin Hotel, Tel.: (613) 560-7000 (1-800-937-8461)
• Ottawa Information Kiosk:  http://www.ottawakiosk.com/
• Ottawa-Hull WorldWeb Travel Guide:  http://www.ottawa-hull.worldweb.com/

http://www.ottawakiosk.com/
http://www.ottawa-hull.worldweb.com/

